
 

 

 

Tisková informace 

 

KIA e-Niro obsadila druhé místo v soutěži Česká Trophy 

v závodu ECO energy RALLY BOHEMIA 2019 

 

 Závod proběhl v rámci druhého ročníku ECO energy RALLY BOHEMIA 2019 

 Posádka elektrovozu KIA e-Niro se prosadila v nabité konkurenci 32 posádek 

 KIA e-Niro si odváží stříbrnou medaili i z FIA E-Rally Energy Consumption Cup 

2019 s celkovou průměrnou spotřebou 15,36 kWh 

 

Praha, 16. července 2019 – Společnost KIA MOTORS CZECH slaví druhé místo v závodu Česká 

Trophy v ECO Rally, který se uskutečnil v termínu od 12. do 14. července v rámci druhého ročníku 

závodu vozů s alternativním pohonem ECO energy RALLY BOHEMIA 2019. Úspěch elektromobilu  

e-Niro se odrazil i v prestižním FIA E-Rally Energy Consumption Cup 2019 určenému pouze pro 

čistě bateriové vozy, ve kterém si e-Niro na ECO energy Rally Bohemia 2019 dojelo pro druhé místo s 

průměrnou spotřebou 15,36 kWh. Po čtvrté příčce v závodě 8. Czech New Energies Rallye Český 

Krumlov 2019 a po započtení výsledku ECO energy RALLY BOHEMIA 2019 tak v celkovém 

hodnocení soutěže FIA E-Rally Energy Consumption Cup 2019 posádce čistě elektrického Nira, 

Radkovi a Danielovi Pecákovým, patří průběžné druhé místo. 

ECO energy RALLY BOHEMIA 2019 měla tradičně podobu rallye pravidelnosti, ve které jde o co 

nejpreciznější dodržování stanovené průměrné rychlosti jak v otevřeném provozu na silnicích prvních 

a druhých tříd, tak i na uzavřených trasách rychlostních zkoušek Rally Bohemia. Na posádky čekalo 

v rámci třídenního závodu 311 kilometrů měřených rychlostních zkoušek s 23 tajnými měřicími 

body. Posádka modelu KIA e-Niro s dojezdem 455 km ve složení Radek Pecák a Daniel Pecák se 

na 23 skrytých kontrolách od ideálního času odklonila v součtu o pouhých 422,2 sekund.  

Tým KIA MOTORS CZECH s.r.o. ve složení modelů KIA e-Niro, KIA Niro PHEV a KIA Niro HEV se 

kromě výborného výsledku čistého elektromobilu může pyšnit i čtvrtým místem vozu KIA Niro Plug-

in Hybrid závodní posádky Milan Mejzlík a Marek Šafarčík, kterému postavení na bronzovém 

stupínku uniklo o pouhých 18,7 s. Poslední jmenovaný model Kia Niro Hybrid řízený Karolínou 

Hejdovou a Ladislavem Žižkou si odváží 26. pozici.  

Poznámka pro redaktory: 

 

Kia e-Niro je prvním čistě elektrickým crossoverem vyráběným automobilkou Kia. Elektromobil e-Niro 

s dojezdem 455 km v kombinovaném cyklu WLTP, v městském cyklu WLTP pak e-Niro dokáže na 

jedno nabití urazit až 615 km. Kia e-Niro je vybaveno lithium-iont polymerovým akumulátorem se 

zvýšenou kapacitou 64 kWh, elektromotor o výkonu 150 kW (204 k) a točivém momentu 395 Nm 

zrychlí na 100 km/h za pouhých 7,8 sekundy. Model e-Niro se chlubí ještě nižším koeficientem 

aerodynamického odporu (0,29 Cd) než provedení Niro Hybrid a Plug-in Hybrid (0,30 Cd). 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za 25 let své existence prodala Kia na českém trhu téměř 110 000 vozů. Aktuálně prodává na 12 modelových řad 

z čehož 6 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). Kia má v ČR 59 autorizovaných prodejních a servisních míst 

a průběžně jí patří 7. místo na trhu. V roce 2015 uzavřela partnerství se společností Autodrom Most, která provozuje 

motorsportové aktivity a Centrum bezpečné jízdy. Kurzy pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu navštívilo za dobu spolupráce téměř 8 tisíc účastníků, kteří s více než třemi desítkami modelů Ceed 

najezdili na 20 tisíc kilometrů. Od roku 2009 Kia úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity rozšířila o projekt dárcovské 

samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce obdržela 

nadace částku převyšující 2 miliony korun a podpořeno bylo více než 80 projektů na pomoc znevýhodněným či zdravotně 

postiženým dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 

a je nejstarší korejskou automobilkou. Dnes, ve 190 zemích celého světa, prodává ročně cca 3 miliony vozidel ve 14 výrobních 

a montážních závodech v 5 zemích světa s ročním obratem přes 49 miliard USD a zaměstnává přes 52 000 pracovníků. Kia 

je hlavním partnerem tenisového šampionátu  Australian Open, oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA, 

oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA a hlavním partnerem evropského mistrovství League of Legends 2019. Hlavní slogan 

značky „The Power to Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapovat zákazníky cestou atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách 

www.kianewscenter.com 
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